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POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Lukáš Dvořák, Music kluby v Pardubickém kraji, bakalářská práce, Pardubice 2010, 38 s.  na s. 36 - 38   přílohy.

     Posuzovaná práce se zabývá velmi aktuální problematikou a sice situací na diskotékách, jejichž počet, jak konstatuje autor v posledních dvaceti letech zaznamenal velký nárůst. Dá se říci, že Lukáš Dvořák má pro rozbor a hodnocení hlavních problémů s nimiž se music kluby potýkají kromě školení odborného (studia sociální antropologie) i dalo by se říci jakousi kvalifikaci praktickou, neboť již dva roky pracuje u ochranky jednoho z těchto zařízení. Což mu pochopitelně umožnilo srovnávat výsledky získané terénním výzkumem v několika těchto zařízeních v Pardubickém kraji s vlastními poznatky, což celé práci jen prospělo.

     Její základní rozvržení je v zásadě  proporcionální a od prvních logicky kompilativních částí (Historie music klubů, Stručná historie drog, Závislost na drogách ad) plynule přechází k nejpodstatnějším oddílům (Problém drog v music klubech, Problémy národnostních menšin, Music kluby z pohledu lidí, co je navštěvují ad.) A právě tyto kapitoly jsou několikavrstevné, neboť zahrnují výpovědi respondentů, vlastní zkušenosti autora a to vše vhodně prokládáno citáty z odborné literatury. K problematice abusu návykových látek mládeží je snad jen potřeba dodat, že tomuto až hrozivě narůstajícímu fenoménu se v poslední době věnují stále častě kvalifikační studentské práce a to nejen v Pardubicích. (Srov. např. Petr Spurný, Drogový diskurs současnosti prostřednictvím výzkumu odd. Alternativa Střediska pro mládež, diplomová práce, Praha 1998, Lenka Urbanová, Návyk a závislost u dětí a dospívajících - alkohol, marihuana, tabák, diplomová práce, Pardubice 2006).

     Velmi zajímavě pak působí srovnání dvou prací, které jsem měl možnost posuzovat a sice tohoto textu Dvořákova s bakalářskou prací Matouše Suchochleba  Subkultura punk v Královehradeckém kraji se zaměřením na současnou hudební scénu. Suchochleb uvádí v závěru, že ze jeho výzkumu vyplynula (po mém soudu docela překvapující skutečnost:

     … i když se na koncertech scházejí pupkáči a stoupenci hnutí skinheads, vzniká zde mnohem menší počet konfliktů než na diskotékách, o čemž svědčí i nepřítomnost ochranky na těchto akcích.

     Bakalářská práce Lukáše Dvořáka přináší nesporně celou řadu cenných informací a domnívám se, že by to bylo jistě užitečné čtení pro zákonodárce v této zemi. 

      Jejím jediným problémem jsou občasné gramatické chyby a někdy i nepříliš obratné formulace. Nicméně i přes tyto spíše drobné výtky ji doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení stupněm velmi dobře.
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